



Základní a Mateřská Škola v poločase

Není to tak dávno, kdy jsme 1. září zahajovali nový školní rok 2015/2016. Letošní rok jsme zahájili se 14 žáky ve dvou třídách základní školy a s 19 dětmi v jedné třídě mateřské školy. Hned po letních prázdninách dostala mateřská škola krásný dárek v podobě nové třídy, šaten, sociálního zařízení a technického zázemí v přízemí budovy.

ZPRAVODAJ OBCÍ LODHĚŘOV, STUDNICE A NAJDEK
ČTVRTLETNÍK I/2016
EV. Č.: MK ČR 20299

LOSNa

MYSLIVECKÁ SEZÓNA 2015/2016

Myslivecké sdružení Čerták Lodhěřov z.s., ke konci roku upravilo své stanovy do souladu s novým občanským zákoníkem a je tak právoplatným spolkem. Eviduje celkem 22 členů, kteří vykonávají právo myslivosti. V loňském roce uspořádali myslivci jarní a podzimní rybářské závody pro veřejnost, dále v průběhu roku udržovali myslivecká zařízení – posedy, kazatelny, zásypy pro zvěř a jiné. Členové také plnili plán odstřelu zvěře. Z důvodu velkého přemnožení prasete divokého, které trvá již několik posledních let, bylo v loňském roce střeleno 53 kusů divočáků. Těm chybí v lese přirozený nepřítel, proto jejich regulace přísluší mysliveckému sdružení. V lese tlupy divokých prasat loví zajíčky či srnčata, mimo les rozrývají pole i louky, na silnicích ohrožují i řidiče. Škody po nich jsou nesčetné a samozřejmě majitelé pak požadují náhrady. Proto je snižování jejich stavů nutné a bude pokračovat i letos.

Myslivecká sezóna vrcholila na podzim. V listopadu a v prosinci se uskutečnilo několik naháněk na divočáky, hony a závěrečná poslední leč. Ta byla zakončena taneční zábavou, kde se myslivci i ostatní návštěvníci příjemně pobavili. Tradiční myslivecký ples pořádali letos v lednu a účast na něm byla hojná! Účastníky přilákala především bohatá tombola – zvěřina, vynikající zabijačka i ostatní hodnotné ceny!

Plán akcí a práce pro letošní rok budou myslivci projednávat na výroční členské schůzi, která se uskuteční koncem března. Určitě bude zahrnovat opět akce pro veřejnost, brigády pro obec a myslivecké společenské akce.

Josef Pavouk
Hospodář spolku

OBSAH ČÍSLA

>
ZÁKLADNÍ A MATEŘSKÁ ŠKOLA V POLOČASE

>
PŘÍSPĚVKY Z JADERNÉHO ÚČTU

>
ČINNOST TJ SOKOL LODHĚŘOV

>
HASIČSKÉ OHLÉDNUTÍ

>
TRAGEDIS



Foto: Kristýna Kostková

ZÁKLADNÍ A MATEŘSKÁ ŠKOLA V POLOČASE



Není to tak dávno, kdy jsme 1. září zahajovali nový školní rok 2015/2016. Letošní rok jsme zahájili se 14 žáky ve dvou třídách základní školy a s 19 dětmi v jedné třídě mateřské školy. Hned po letních prázdninách dostala mateřská škola krásný dárek v podobě nové třídy, šaten, sociálního zařízení a technického zázemí v přízemí budovy. Všechny tyto prostory vznikly rekonstrukcí sousedního bytu s celkovými náklady ve výši 389 316 Kč, z čehož dotace od Krajského úřadu Jihočeského kraje činila 150 000 Kč, zbytek zaplatila Obec Lodhéřov. Prostory byly postupně zařízeny novým nábytkem i vybavením z provozních prostředků školy a v současné době již plně slouží svému účelu. Nového vybavení se dočkala také herna mateřské školy. Byla zakoupena nová skluzavka a především interaktivní tabule s dataprojektorem a počítačem. Ta bude sloužit dětem jako doplněk a zpestření při jejich výchově a vzdělávání. Vylepšení by se mělo dočkat i vybavení zahrady školky nákupem některého venkovního herního prvku. Moderního vybavení se dočkala také školní jídelna v podobě lednice s mrazákem a hlavně elektrické výdejní vany na uchovávání a výdej

uvařených obědů. Do základní školy byl zakoupen elektrický sporák s pečící troubou, základní vybavení školní kuchyňky (*talíře, hrnky, nádobí i náčiní*), které budou sloužit žákům základní školy při získávání prvních zkušeností s vařením v hodinách pracovních činností. Hlavním úkolem každého školského zařízení je výchova a vzdělávání dětí. Nejinak je tomu i v naší základní a mateřské škole. Tento proces se snažíme pro děti a žáky zpestřit různými mimoškolními akcemi a doplňkovými aktivitami. Jedná se o různá divadelní představení, návštěvu Kryzových jeslíček, Mikulášskou besídku, návštěvu mobilního dopravního hřiště v DDM J. Hradec, výuku plavání v plaveckém bazénu v J. Hradci a mnoho dalších. Žáci ze základní školy jsou v doplňkových aktivitách zapojeni do akcí, podporujících zdravý životní styl, jako je „Sazka Olympijský víceboj“, „Veselé zoubky“, „Škola zdravé pětky“, „Školní mléko“, „Ovoce do škol“, *plavecký výcvik* a jiné. Mezi další programy, do kterých se naše škola pravidelně zapojuje, jsou programy se zaměřením na environmentální výchovu a ochranu přírody.

Žáci školy jsou též motivováni k pracovním aktivitám na školním pozemku, zahradě či v keramické dílně. Na veřejnosti se škola prezentuje různými akcemi, ať už se jedná o Vánoční besídku pro rodiče a veřejnost, akci „Česko zpívá koledy“, kulturními programy na „Setkání důchodců“ a „Vítání občánků“, příspěvky do regionálního tisku, „Dny otevřených dveří“ nebo webovými stránkami. Všichni zaměstnanci se snaží dělat maximum pro spokojenost dětí i žáků a dobré jméno naší školky i školy. Velmi nás proto mrzí, když některé místní děti dojíždějí do škol v Jindřichově Hradci, ať už jsou důvody jakékoliv. V naší škole a školce máme podmínky a vybavení srovnatelné s jinými zařízeními a naopak výhodu spatřuji v menším množství dětí a žáků ve třídě a tím i možnosti individuálního přístupu, který v přeplněných třídách velkých škol chybí. Přes všechny tyto problémy máme pro příští školní rok zatím zapsáno 5 nových prvňáčků, na které se těšíme. V neposlední řadě bych rád vyzdvihl velmi dobrou spolupráci se zřizovatelem – Obcí Lodhéřov, bez jejíž vstřícnosti by byla naše práce mnohem složitější. **Držte nám palce, druhý poločas začíná.**

Mgr. Karel Král, ředitel ZŠ a MŠ Lodhéřov

INFORMACE PRO OBČANY

Změna nájemce v obchodě a pohostinství v Lodhéřově

Stávající nájemce provozoven v KD Lodhéřov, tedy obchodu a pohostinství, paní Hana Čermáková se rozhodla ukončit svoji činnost k 31. březnu 2016. V tento den končí nájemní smlouva uzavřená s Obcí Lodhéřov, která byla řádně plněna po celé 4 roky. Zastupitelstvo obce rozhodlo na svém zasedání konaném 22. února 2016 o novém nájemci. Od 1. dubna 2016 tak bude novým nájemcem obou provozoven paní Petra Šandová z Lodhéřova. Rozsah poskytovaných služeb bude i nadále zachován a samozřejmě se nabízí prostor k dalšímu rozšíření nabízených služeb. Věříme, že se paní Šandové podaří zvládnout její podnikatelský záměr a přejeme jí hodně spokojených zákazníků.

Prodej zásahového vozidla Tatra 148 CAS 32

Vzhledem k nákupu novějšího vozu pro naši Jednotku sboru dobrovolných hasičů Obce Lodhéřov, bylo rozhodnuto o prodeji stávajícího hasičského vozidla. Auto bylo nabídnuto k prodeji a zájem o něj byl překvapivý. Z došlých nabídek byla vybrána ta s nejvyšší cenou a vůz byl prodán za 63 000 Kč zájemci ze Slovenska. V současné době je podepsána kupní smlouva, očekáváme připsání finanční hotovosti na obecní účet a posléze

bude vůz předán novému majiteli. Naše jednotka SDHO samozřejmě nezůstane bez zásahu schopné techniky, v současné době disponuje již výše popsaným novějším vozidlem stejné značky, tedy Tatra 148 CAS 32. Doufejme, že se našim vesničkám v tomto roce červený kohout vyhne a techniku budeme využívat hlavně k nácviku a případně k ukázkám při různých společenských a sportovních akcích.

Naučná stezka Čertův kámen pokračuje!

V loňském roce jsme vás informovali o přípravách Naučné stezky Čertův kámen, která vzniká za přispění Nadace ČEZ, obce Lodhéřov, obce Kostelní Radouň a Spolku Radouň- Rüeggisberg. Povede typickou jihočeskou krajinou, bude nejen poznávací, naučnou, ale i sportovně relaxační a zážitkovou stezkou.

Vyžití na ní najdou děti, dospělí a samozřejmě si na své přijdou i turisticky a sportovně zaměřeni návštěvníci. Stezka bude značena a bude kopírovat stávající turistickou trasu, v průběhu trasy můžete zhlédnout nejen krásné panorama místní přírody, ale můžete se dozvědět i něco nového o místech, ve kterých se právě nacházíte. Délka naučné stezky bude cca 4,5 km a bude možné ji libovolně zkrátit dle fyzických dispozic jednotlivých návštěvníků. Otevření Naučné stezky Čertův kámen se předpokládá na červen 2016. Informace o slavnostním otevření se všichni včas dozvíte obvyklým způsobem.

Zdeňka Klesalová, starostka obce

PŘÍSPĚVKY Z JADERNÉHO ÚČTU PRO LOKALITU ČIHADLO

„Chceme příspěvek nebo nechceme?“ Tyto otázky jsme si pokládali v průběhu adventního období na přelomu loňského a letošního roku společně se zastupiteli obce. Nakonec jsme si na projednání a schválení nechali dostatečný prostor a příspěvek odsouhlasili až na konci ledna 2016. Výše příspěvku se odvíjí od velikosti stanoveného průzkumného území. Plocha našeho území činí 14,88 km² a výše příspěvku byla stanovena na 4 000 000 Kč za rok. Tedy za loňský rok 2015 jsme 22. prosince 2015 obdrželi na účet obce příspěvek v této výši. Zastupitelstvo rozhodlo si příspěvek ponechat a dle pokynů poskytovatele jej použít na zkvalitnění života v našich obcích, na zlepšení infrastruktury, podporu místního spolkového života a dalších

podobných aktivit prospěšných pro místní obyvatele. V letošním roce jsou tak připraveny různé akce typu oprav chodníků, hřbitovní zdi, obnova a údržba veřejné zeleně apod., které by v tak brzké době po vybudování kanalizace a splátkách vysokého úvřeru nemohly být započaty. Užitek tak z prostředků, které ze zákona obcím náleží, budou mít všichni občané našich třech obcí. Nic na věci nemění ani soudní spor lokality Čihadlo s ministrem životního prostředí, který je v současné době veden. Rozhodnutí zastupitelstva ponechat si příspěvek z jaderného účtu za stanovení průzkumného území, který je navázán na neinvazivní průzkumy v území, nelze brát jako podporu zájmu na budování úložiště jaderného odpadu na našem území. I nadále je postoj zastupitelstva obce jednotný a úložiště jaderného odpadu v lokalitě Čihadlo je pro nás nepřijatelný.

Zdeňka Klesalová, starostka obce

ČINNOST TJ SOKOL LODHĚŘOV

Nový občanský zákoník zavedl pro provoz spolků pod hlavičkou České Unie Sportu podstatné změny. Do konce roku 2015 bylo nutné zpracovat nové stanovy. To s sebou přineslo velké administrativní změny, kterým se spolek musel podřídit. Hlavní viditelná změna nastala v úpravě oficiálního názvu na „TJ Sokol Lodhéřov, z.s.“. Kromě výkonného výboru musela být ustanovena i kontrolní komise, přibyla nutnost přesné evidence členů a sportovišť, mění se i systém financování a dotací, právní zodpovědnosti, evidence v rejstříku a další. Díky velkému úsilí se vše podařilo zvládnout a nové stanovy jsou oficiálně přijaté Ministerstvem spravedlnosti. V tomto roce nás tedy čeká kompletní zrevizování členské základny, zařazení sportovců do správných oddílů, nový systém vyplňování tzv. cestáku a celkově musíme splnit všechny nároky pro možnost přihlásit se do grantů. Tím se dostávám k dalšímu hlavnímu cíli pro tento rok, kterým je rekonstrukce šaten na hřišti, protože jsou ve velmi špatném stavu. Od jejich stavby se žádná větší oprava neprováděla a více jak 30 let provozu se na nich značně podepsalo. Provoz tělovýchovy v Lodhéřově se drží díky obětavosti zejména místních lidí, ale také díky dotacím. V příjmech činí nezanedbatelnou částku příspěvek od Obce Lodhéřov a dále výdělek z masopustních akcí. Stát na podporu sportu přispívá pouze omezeně a za složitých administrativních podmínek. To již kritizovala i média. Ale věříme, že se začne blýskat na lepší časy a tělovýchova se v Lodhéřově bude i nadále rozvíjet.

Dětské maškarní

Členové spolků TJ Sokol a KUNA Lodhéřov uspořádali dětem tradiční dětské maškarní. Sál kulturního domu v Lodhéřově obsadili v sobotu 20. února 2016 piráti. Děti nejprve museli hledat schovanou mapu, podle které pak splněním všech nástrah v podobě soutěží došli až k vytoženému pokladu. Piráti se snažili svůj poklad bránit do posledních sil, ale bylo jim to marné. Všem maskám to velice slušelo a účast byla tak velká, že si skoro nebylo, kam sednou, ale nakonec se všichni vešli. Zábavné odpoledne si přišli užít nejen děti s rodiči, ale i ostatní návštěvníci. Pořádání celé akce podpořila Obec Lodhéřov a Pohostinství u Čermáků.



Masopustní průvod

Sobota 27. února, osm hodin ráno a na návsi pod kostelem v Lodhéřově se scházejí desítky místních i přespolních návštěvníků v originálních maskách, aby zahájili tradiční masopustní rej. Masopustní průvod začíná za mrazivého počasí v obci Studnice, kde jsme některé majitele domů zaskočili časným příchodem. V čele průvodu jde muzikant s harmonikou a vozembouchem. Za ním si vykračují maškary v hojném počtu. Nechybí klauni, policisté, Červená Karkulka s vlkem, lesní víly, Pat a Mat, indiáni, loupežník, plavčík, pštros, stádo ovcí a jako každoročně nesmí chybět doktor Mázl, který letos předčil očekávání všech a po několika letech se mu podařilo zdolat celou trasu. Velkou pozornost však budí dva psi Betyňka s Azorem, kteří se strašně rádi zatoulávají svému pánčkovu Zdeňkovi. Průvod se zastavuje skoro u každého domu, kde si maškary pochutnávají na tradičních koblihách, chlebičkách a chutném uzeném. Postupem času jsou už některé masky unavené. Aby také ne, když jim lidé nalévají slivovičku, nebo rum. Tímto děkujeme všem občanům Studnic a Lodhéřova, kteří masky přivítali a pohostili a již nyní se těšíme na příští rok!

Sokolské šibřinky

Završením masopustních akcí jsou vždy Sokolské šibřinky. Tradičně doprovázeny skupinou Univerzál, která je u nás známá i z Mysliveckých plesů. V účasti byl překonán i tak dobrý loňský rok a s účastí 164 lidí bylo téměř vyprodáno. Sešlo se neuvěřitelných 80 masek. Významná sestava přijela i ze Zdešova, která k nám přivezla ochutnávku typického westernového salónu se vším, co k tomu patří. Nepřehlédnutelní byli i rybáři s jejich propracovanou návnadou. Přestože však byla na sále spousta rybiček, jejich úlovky, které si odnesli domů, byli spíše exotického druhu. Nemalá účast byla i ze sousedního Bavorska. Z ostrovního státu přijeli dva Skotové, kterým se raději nebylo radno koukat pod sukni. Připluli i Piráti z Karibiku a možná na stejné lodi připluli z afrického pobřeží i čtyři exotické tanečnice. Ale ne všechny byly opravdu ženy, takže vyzvat je k tanci bylo trochu riskantní. O překvapení večera se postarali Mímoní s panem Gru. Jejich masky byli opravdu propracované a nebylo vůbec poznat, kdo se pod nimi schovává. Celkově jsou masky rok od roku hezčí a je až nad lidský úkon vybrat ty nejhezčí. Cenu by si zasloužili všichni. Ještě musíme poděkovat všem, kteří přispěli do tomboly a připravili tak pro spoustu lidí zajímavá překvapení.

Za TJ Sokol Petr Plachý a Tereza Prágrová

JUBILEA OBČANŮ 1–3/2016

V těchto měsících oslavili nebo oslaví svá významná životní jubilea naši spoluobčané, kterým tímto srdečně blahopřejeme a přejeme hodně zdraví a spokojenosti.

Leden

Jaroslav Vašek, Lodhéřov čp. 221
Miloslava Šebánková, Studnice čp. 33
Marie Právcová, Lodhéřov čp. 186
Marie Pravdová, Lodhéřov čp. 156

Únor

Markéta Zemanová, Studnice čp. 60
Marie Buštová, Lodhéřov čp. 6
Ludmila Špátová, Lodhéřov čp. 135

Březen

Antonín Špát, Lodhéřov čp. 135
Milada Salabová, Lodhéřov čp. 29
Jiří Hronza, Lodhéřov čp. 174
Helena Kosová, Lodhéřov čp. 19
Marie Holakovská, Lodhéřov čp. 102
Věra Mertlová, Lodhéřov čp. 130
Marie Čejnová, Lodhéřov čp. 51
Miloslava Hůlková, Lodhéřov čp. 176

PŘIPRAVOVANÉ AKCE

KERAMICKÁ DÍLNA

Sobota 26. 3. 2016 od 15.30 h
Neděle 24. 4. 2016 od 14.30 h
Neděle 29. 5. 2016 od 14.30 h

UKÁZKA

GEOLOGICKO-PRŮZKUMNÝCH PRACÍ

Pátek 1. 4. 2016 od 16 h do 19 h
v sále KD Lodhéřov

SETKÁNÍ HELIGONKÁŘŮ

Sobota 23. 4. 2016 od 14 h
v sále KD Lodhéřov

LAMPÍONOVÝ PRŮVOD

A PÁLENÍ ČARODĚJNIC
Sobota 30. 4. 2016 od 19 h,
sraz na návsi pod kostelem.

DIVADLO BUDE

Ochotnický spolek plánuje uvedení premiéry veselé pohádky na květen 2016. Bližší informace budou na plakátech ve vývěskách a na stránkách obce Lodhéřov.

VÍTÁNÍ OBČANŮ

Sobota 28. 5. 2016 od 10 h
v sále KD Lodhéřov

DĚTSKÝ DEN

Sobota 4. 6. 2016
Podrobnosti budou zveřejněny na plakátech

INFORMACE K VYKRÝVÁNÍ ŽÁDOSTÍ O PALIVOVÉ DŘEVO

V loňském roce bylo přijato celkem 87 žádostí o palivové dřevo. V rámci jednoho roku lze vykřít přibližně 30 žádostí v závislosti na stanoveném plánu těžby dřeva. V roce 2015 bylo pokryto celkem 28 žadatelů. Další žádosti dle pořadí budou postupně vykřívány. Dokud nebudou pokryti všichni, kdo v roce 2015 žádost podali, nebude nový příjem žádostí zahájen!

HASIČSKÉ OHLÉDNUTÍ

Od znovuobnovení činnosti Jednotky sboru dobrovolných hasičů obce Lodhéřov uplynulo již více než 9 měsíců a za tuto krátkou dobu se událo spoustu nového. Jedním z nejvýznamnějších milníků bylo zakoupení cisternové automobilové stříkačky CAS-32 na podvozku Tatra T 148, která je i přes své dřívější datum výroby stále ve skvělé kondici. Ihned po převzetí stroje došlo k jeho nastrojení a vybavení pro případ možného zásahu. Dále pak byla provedena výměna poničené části střešní krytiny hasičské zbrojnice, demontáž a následná pokládka nové střešní krytiny hrázního domku u obecního koupaliště.

Vzhledem k tomu, že jednotka obce spadá do kategorie JPO V, a tudíž zabezpečuje výjezd družstva o zmenšeném početním stavu, jsou pro členy naplánovány kurzy odborné přípravy k získání patřičné způsobilosti. Stejně tak je myšleno na pravidelné kondiční jízdy, praktický výcvik ovládnutí

agregátů a celkovou údržbu cisternové stříkačky a ostatní techniky. Z obecního kulturního hlediska má jednotka na tento rok připraven výlov obecního koupaliště, rybářské závody pro veřejnost, dětský den a v neposlední řadě i zajištění tradiční pouťové zábavy, která se bude konat v sobotu 2. července 2016 a na kterou jsou všichni srdečně zváni. Dále je na programu „*velké*“ hasičské cvičení s návikem evakuace osob ze zasažených prostor, koordinace činností při zásahu a zásobováním vody potřebné pro hašení, simulující skutečnou mimořádnou událost. V rámci utužení kolektivu máme naplánovanou účast na několika hasičských soutěžích, což s sebou přináší i nutnou pravidelnou přípravu v náviku požárního útoku. Za účelem zajištění správného chodu obce a údržby obecního majetku se členové jednotky zúčastní i několika brigád a budou nápomocni při pořádání společenských akcí.

Miroslav Šlinc – velitel družstva JSDHO

REKONSTRUKCE KANCELÁŘE OÚ

Všichni občané, kteří hradili nějaké platby v hotovosti na OÚ, vědí, že vybavení kanceláře obecního úřadu bylo letité. Skříňky Alfa (*jak se tyto sety nazývaly*), zde byly minimálně 20 let a jejich stav tomu již odpovídal. Většina z nich nešla ani zavírat, natož zamykat. Protože v rámci výkonu státní správy i samosprávy jsou vytvářeny dokumenty s osobními či jinak citlivými údaji, je nezbytné tyto dokumenty ochraňovat a uskladňovat tak, aby nebylo možné jejich zneužití. Již několik let jsme měli v plánu pořídit do kanceláře nový, uzamykatelný nábytek a nyní se nám podařilo toto přání změnit ve skutečnost. Při této příležitosti jsme vyměnili i původní koberec za nové lino. Věříme, že v nové kanceláři se budou příjemně cítit všichni, kdo ji navštíví a že nábytek bude sloužit mnoho dalších let.

Jitka Matoušková



Foto: www.tragedis.cz

TRAGEDIS rozhovor

Ahoj Vojto, naposledy jsme o Tragedis psali po vydání desky, co se od té doby změnilo?

No, haha. Co se změnilo? Tak trochu všechno a nic. Předně jsme byli nuceni opět změnit basáka. Už v kapele žertujeme, že basáci jsou jako olej v autě a je třeba je pravidelně měnit každých 50 odehraných koncertů, takže to s námi v posledním roce táhne nová akvizice v podobě Pepy Stráníka. Sice už něco nalitáno má, ale ještě by nám měl chvíli vydržet. A jinak je to o takovém postupném budování. V loňském roce jsme si poprvé vyzkoušeli působení na festivalové půdě, máme nové logo, trička, web a v neposlední řadě také single k písni „Poselství“ s, na naše poměry, dosti profesionálním videoklipem. Pochopitelně ani nemluvě o celé řadě odehraných koncertů. Takže se toho sice nezměnilo příliš mnoho, ale z pohledu kariéry, dá-li se o kariéře hovořit, jsme urazili zase pěkný kus cesty kupředu.

Od vydání vaší poslední desky uběhl už nějaký ten pátek, plánujete něco nového?

Rozhodně. Pokud bude konstelace hvězd jen trochu příznivá, rádi bychom nejpozději do roka vydali naši druhou studiovou desku.

První deska bývá posbírání z písní prověřených léty koncertování, na další desku je třeba napsat materiál v krátké době, bude jiná než ta první?

Jestli vůbec nějaká bude :) Před tím, než jsme jeli v roce 2013 do studia, nás trápilo v podstatě „jen“ to, že si nemáme kde zahrát. Po vydání desky nás trápí spíše fakt, že vlastně krom koncertování nemáme na nic okolo kapely čas. Naštěstí i přes to se podařilo pár písniček napsat a hrubé obrysy toho, co by jednou mělo být naší druhou studiovou deskou, jsou již relativně

dobře rozpoznatelné. Prozatím to na mě působí tak, že písně by měly být o něco náročnější, jak na nás, tak na posluchače. Na druhou stranu jim možná chybí oproti předchozímu albu taková ta lehkost a hitovost na první dobrou. Sám jsem zvědavý, co se z toho celého vyklubá. Je ovšem třeba zdůraznit, že je před námi ještě halda práce.

Nemáš obavu, že můžete ztratit dřevní fanoušky?

Nevím úplně co si představit pod pojmem dřevní, ale je jasné, že část fanoušků ztratíme, ať už vydáme cokoli. Ono to k muzice patří a jde to ruku v ruce s vývojem jakékoli kapely. Když kapela začíná, chodí na každý její koncert všichni kamarádi jednotlivých členů, ať už hrajou cokoli. Ovšem to nevydrží věčně. Časem si kapela budto vytvoří novou základnu fanoušků, kteří již nemají osobní vazby na jednotlivé členy, ale chodí na koncerty kvůli muzice, jakou kapela dělá, nebo se tak nestane a kapela zaniká. My jsme měli to štěstí, že jsme tuto fázi přežili, ale je nám jasné, že další album bude pro některé lidi zklamáním a definitivně nad námi zlomí hůl, zatímco jiní, kteří nás nikdy neposlouchali, si k naší hudbě konečně najdou cestu. Samozřejmě doufám, že těch druhých bude více.

Chystáte po vydání desky nějakou propagaci? Třeba vánoční koncert v Lucerně?

Lucerna zní lákavě, ale jelikož býváme často „pod obraz“ je v našem případě pravděpodobnější koncert pod lucernou, tedy chtěl jsem říci Pod lampou. (*klub v Plzni pozn. redakce*) Ale teď vážně. Pokud by vše dopadlo podle plánu, pak bychom rádi na jaře 2017 uspořádali naši první oficiální tour, v rámci které bychom chtěli s další kapelou objet devět, deset společných koncertů napříč ČR. Celé se to ovšem bude odvíjet od toho, zda-li se podaří dát dohromady materiál a opravdu vydat naši druhou studiovou desku.

Prozradíš nám, s kým turné pojedete?

S jednou konkrétní kapelou již sice jednám, ale jelikož sám nevím, jestli to celé na něčem neztroskotá, a navíc přiznejme si, že těch potenciálních úskalí je tu zatím víc než dost, tak nebudu zatím nic dalšího prozrazovat. Jedině snad, že se všechno odhalí letos na podzim.

Ondřej Stránský a Vojta Petrů

VÍTE O ZAJÍMAVÉ UDÁLOSTI, NENECHÁVEJTE SI JI PRO SEBE
A NAPIŠTE NÁM NA LOSNA@LODHEROV.CZ

VYDAVATEL: OBEC LODHÉŘOV, IČ: 002 47 014,
MÍSTO VYDÁNÍ: LODHÉŘOV 168, 378 26 LODHÉŘOV, DATUM VYDÁNÍ: 18. 3. 2016
VYDÁNÍ: 1/2016, © 2011–2016 OBEC LODHÉŘOV, VŠECHNA PRÁVA VYHRAZENA.